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Exercício	1	
Com	os	dados	do	Balanço	apresentado	abaixo	informe:	

	
Qual	o	montante	das	origens	e	das	aplicações;	qual	o	capital	próprio;	qual	o	capital	de	terceiros;		
	
	
Exercício	2	
Estruture	o	Balanço	Patrimonial	da	Cia.	Simes	em	31-12-16.	Para	o	Ativo	ordenar	por	liquidez;	para	
o	Passivo	ordenar	por	prazos.	Dados	em	R$	1.000:		
Bancos:	1.800;	Fornecedores:	4.000;	Capital	Social:	10.000;	Máquinas:	3.000;	Estoques:	6.500;	
Financiamentos	a	pagar	de	longo	prazo:	7.320;	Veículos:	200;	Lucros	Acumulados:	3.400;	
Duplicatas	a	receber:	3.400;	Salários	a	pagar:	6.500;	Participações	em	outras	empresas:	7.320;	
Contas	a	pagar:	200;	Prédios:	4.000;	Impostos	a	pagar	no	curto	prazo:	1.800;	Títulos	a	pagar	no	
longo	prazo:	3.000;	Títulos	a	Receber	no	longo	prazo:	10.000.		
	
	
Exercício	3	
Uma	pessoa,	dispondo	de	um	capital	($50.000),	decide	abrir	seu	próprio	negócio:	um	food	truck.	
Abre	uma	conta	corrente	em	um	banco	em	nome	da	empresa	e	deposita	a	quantia	acima.	Num	
segundo	 momento,	 o	 empresário	 faz	 um	 contrato	 de	 aluguel	 de	 um	 veículo	 e	 compra	 os	
equipamentos	e	instalações	necessárias	para	o	funcionamento	do	seu	negócio.	Os	equipamentos	
e	instalações	são	pagos	à	vista	a	quantia	de	$12.000	e	possuem	vida	útil	de	10	anos.	O	aluguel	do	
veículo	foi	contratado	pelo	valor	de	$2.000	mensais	com	pagamento	ao	final	do	mês.	Para	iniciar	
as	atividades	são	compradas	matérias-primas	(ingredientes,	refrigerantes,	cervejas,	pães,	molhos)	
comprados	 faturados	 à	 60	 dias	 junto	 a	 seu	 fornecedor,	 no	 valor	 de	 $1.500.	 Também	 adquire	
material	 de	 consumo	 (guardanapos,	 copos	 descartáveis,	 embalagens,	 material	 de	 limpeza)	 no	
valor	de	$1.000,	pagos	à	vista.		
Início	das	atividades,	gerando	receitas	e	tendo	despesas.	Ao	final	de	um	mês,	verificou-se	que	:		
a.	 o	 negócio	 faturou	 $4.500	 referentes	 às	 vendas	 de	 lanches	 e	 bebidas	 e	 consumiu	 1/3	 de	 seu	
estoque	de	matérias-primas,	além	de	despesas	de	:	
b.	despesa	de	$200	com	material	de	consumo	
c.	despesa	$	500	com	salário	(pago	no	último	dia	do	mês)	
d.	despesa$	100	referentes	à	taxa	municipal	para	funcionamento	
e.	despesas	de	$2.000	referente	à	despesa	de	aluguel	do	veículo,	pago	no	último	dia	do	mês	
Apresente	o	balancete	do	primeiro	mês	de	atividade.	
	
	 	

3a Prova

PARTE C – TESTES

3. O Balanço Patrimonial

ATIVO PASSIVO E PL

Caixa 
Duplicatas a receber 
Estoques 
Máquinas 
Terrenos 
Títulos a receber

  10.000 
  40.000 
  50.000 
100.000 
200.000 
100.000

Fornecedores a pagar 
Empréstimos a pagar 
Salários a pagar 
Capital social

200.000 
  40.000 
  60.000 
200.000

TOTAL 500.000 TOTAL 500.000

Com os dados da Cia. Esperança, assinale a alternativa correta em cada teste.

3.1  Tanto as origens quanto as 3.5 O total de bens é: 
aplicações são:  (  ) a. 500.000 
(  ) a. 300.000  (  ) b. 380.000 
(�) b. 500.000  (  ) c. 300.000 
(  ) c. 1.000.000  (�) d. n.d.a. 
(  ) d. n.d.a.

3.2  O capital de terceiros é: 3.6 O patrimônio líquido é: 
(  ) a. 500.000  (  ) a. 500.000  
(�) b. 300.000  (  ) b. 400.000  
(  ) c. 200.000  (  ) c. 300.000  
(  ) d. n.d.a.  (�) d. n.d.a.

3.3  O capital próprio é: 3.7 O patrimônio é: 
(  ) a. 100.000  (  ) a. 7.900.000  
(�) b. 200.000  (  ) b. 500.000  
(  ) c. 500.000  (�) c. 200.000  
(  ) d. n.d.a.  (  ) d. n.d.a.

3.4  O total de direito é: 3.8 Podemos dizer que o disponível é: 
(  ) a. 200.000  (  ) a. 50.000 
(�) b. 140.000  (  ) b. Estoques à venda 
(  ) c. 300.000  (  ) c. Capital Social 
(  ) d. n.d.a.  (�) d. n.d.a.
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